Leuze
EiirTF—2>—bk

BEHAAYTF
FIMES: 50146241
IS CO8MM/4NC-4N0O-M8

BIR

- fEE

- YER

- ERHER
- BATIZ A
- BEEERT
- ®Hm¥—

- EE

- TRV

ERERBABENBHYET c € —_—
P67, |

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn * 2025-07-17 1/6



FERRAYF - HRES: 50146241 « IS COBMM/4NC-4N0-M8
TEE

AR

SU—%
RABNERE BRES,
BesE S,

INZX
MTTF

—=

ERE &
HTLY Y

N7

=X VATF—R

RIGBE U,
Dy 7l
mARER

BEKU7N, BK (%TSH
BRERY, &K (%TSH5

ALY FERATUZA

Hh

TIORINAALY FHIB

ALY FHEA
EENES

ALY FER, &K
BEER. BA
EERT

AAYFHA1
AALYFILXV K
A Y FOEERE

SERE

AV FUIRRE
ARV NABE

aAxU%
mESES

AxRI 3 A

Hae

ARV R0ER
£
247

E30)
LETE

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

C08
4 mm
0..32mm

340 F

AL AP 1
ERRE
FERE

10...30 V, DC
0..10 %, U7 5
0..15mA

5) 15 %, BIEREEES&IC
)

5%, U;=20..30VDCT, FEEE
T,=23°C+5°C
15 %

1 B

DC
200 mA
0.1 mA
<2V

NZ2 2 AR, PNP
7L—% (NC)

1,000 Hz
100 ms

1 8%

el

Bhftie

ART ST
M8

Leuze electronic GmbH + Co. KG

B O 18R

S

Y& (BEBxRE)
EA
AT T 5%
B o RN

Bk ATVLA
BRHE O R
EREE

EikeE

) oESR

B R

BIECRT
=ROEA
LED®D %K
AEF—

BAEBE. B
BAEBE. RER

REEM
REER

BAEIZRBDEMVT AN

B E%E
BIERHK

TILE
ATFVLA
i

HR

$8% Fe360
Pop

BRI RES
ECLASS 5.1.4
ECLASS 8.0
ECLASS 9.0
ECLASS 10.0
ECLASS 11.0
ECLASS 12.0
ECLASS 13.0
ECLASS 14.0
ECLASS 15.0
ETIM 5.0
ETIM 6.0
ETIM 7.0
ETIM 8.0
ETIM 9.0
ETIM 10.0

info@leuze.com « www.leuze.com
Phone +49 7021 5730« 77V A :
573-199

Leuze

2R

8 mm x 45 mm

M8 x 1 mm

IS —IREAT

ATVLRA

V2A
TZAFY Y, RUTFL> (PBT)
0.013 g

J~. RAL 3000%

iR
F72a oMY FHEHENLT
Y=

12 x 12 mm2, Fe360

LED
1 &%

-25..70°C
-25..70°C

IP 67

1l

EN 61000-4-2
EN 61000-4-3
EN 61000-4-4
IEC 60947-5-2

0.4

0.75
0.45
0.35

85365019
27270101
27270101
27270101
27270101
27270101
27274001
27274001
27274001
27274001
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn * 2025-07-17 2/6



FERRAYF - HRES: 50146241 « IS COBMM/4NC-4N0-M8

AR

IRTOTERLFIUX—RIL

M8 x A BHEE
A\ B LED#
L ]
L ] &
n
~
B \
9
—
M8 x1

E XAV ER

mELER
Hae BEedn
ke
dAxV20ESR ART ST
ESA M8
24T FA
Ev) ATVLA
B 3 -1
e E> 5l
V+

8 GND
4 OuT 1

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com

Phone +49 7021 573-0+ 7 7 7 A : +49 7021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199

Leuze

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn * 2025-07-17

3/6



FERRAYF - HRES: 50146241 « IS COBMM/4NC-4N0-M8

AT 51 Leuze

= REATDHEBOIAKEY) T

24 S, 228,

=

M .

= R e

BIELRT

LED FAARTL— E=07
1 H, BT ALY FHAAA Y FIRE

Hm¥—

Mm% : IS AAABB/CCC-DDD-EEE

IS EERE / A
IS: FEHEZAYF, RAZVA— RHF
AAA RN

C08 : X M8x 1 U—X
C12: AhxZ M12x 12 U—X
C18: %X M18x 1 U—X
C22: 18 x 18 mmMD ML K& 1) —K
C30: A% M30x 1.5 )—X

BB Ef
MM : @EEGK (REE : 72AF YY) /IZTUXRD
PP: 7’SAFYONIDY

CCE H OB/ EE
2NC:NPN RS> RA&, 7L—2(NC)
2NO:NPN RSV A&, X—% (NO)
4ANC:PNP RS R&, 7L —% (NC)
4NO: PNP RSV A&, X—% (NO)

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn * 2025-07-17 4/6



FERRAYF - HRES: 50146241 « IS COBMM/4NC-4N0-M8

o Leuze

DDD B EE / B A%
2E0: AR HRAEEM 20 mm/ =)L REA T AEA
2N5: AR HRAEE 25 mm / S —IL R AT AET
AEQ: BB HRAEM 40 mm/ =)L REA T RAEA
ANO: BRI HRAEE 4.0 mm /D —IL RE AT RET
5E0: Bt HPRFEH 50 mm/ 2 —I)L R& A7 WEd
8EO: BRI HRAEF 8.0mm/ > —I)LRRA 7 AEH
8NO: MR HRAEE 8.0 mm /I —IL RE AT RET
10E: AR HRREE 10.0mm/ > — )L R& A7 RET
12N: B8 HPR R &M 12.0 mm / 3k — L R&Z 4 7 REA
15E: BRI HR A& 15.0mm/ > — )L R& A 7 RET
15N: B A PR REEE 15.0 mm / EZ — L RZ A 7 WEA
16N: B A H PR REIF 16.0 mm / > — L RZ A 7 WEA
30N: B AR HRREFE 30.0mm / E>—I)L RZ A 7 WEA

EEE ESKER
B - 7—7 )L, BERE2000 mm, 3EHF
M8 : MBAFZZJ ARV X, 3®(TFY)
M12: MI2AF 7S A0 R, 48 (759 )

O FATERIXNTOFNARAZRA T DY ARG, Leuze® T T 74 bwww.leuze.comliZ&H V) £F,

N/,
\
ol

/N BwesssrRACSRE<EEL

S ZORBRE—TTAEVT—TREL, BAORBOV-OHOEDOTREHY EEA,
S COHRBEBEEREDOHKNBRIETERT,
CEAENICHULRREZFERAL TSEZL,

A ULZ 7 U —> 3> 054 :

& ULT7 7' r—> 3> Tk, NEC (National Electric Code) IZ& 2 TO T RA2EBREABORALE FARDShTVET,

T7oeTU
AV ZEE- AxI92T7—7)

HEES B ®HE B
@ 50130842 KD U-M8-3A-P1-020  #f&EI#R A% 1 AFTSY, M8, 8isE, XA, 3-8
KT ZY ., LED: W\
o RV 82 A—T R
= =R WWZ
H r—7J)L&K: 2,000 mm

> —ANFEM: PUR

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn * 2025-07-17 5/6



FERRAYF - HRES: 50146241 « IS COBMM/4NC-4N0-M8

FoHHy Leuze

HmES =L Hm

sag

B

50130844 KD U-M8-3A-P1-050 B ER ORI Z 1 KT ST, M8, BiBE, XA, 3 -1
AFTZY. LED: WO Z
ORI R 2. A—T > Ki
=R VW&
r—7JL&: 5,000 mm
> —ADFH: PUR

[

50130837 KD U-M8-3A-V1-020 EiERR ORI BZ 1 AKT 59, M8, BiAE, XX, 3-8
QKT ZY, LED: WWX
ARV R 2: =TV K%
=R VW0 R
r—7 )L&: 2,000 mm
> —ADFEM: PVC

IS

& 50130860 KD U-M8-3W-V1-020  iEEE# QRO R 1: AFT ST, M8, LFE, XA, 3 -8
' AFTFY . LED: WO E
_ ARV R 2 A—T ki
L2 LR WO
H m r—7 )L&: 2,000 mm
> —ADFRM: PVC

HR V) 45 (F B Ai- T 0t

H@ES =L R Bl

50111497 MC 008K v A& 8 mm
BYNSFBOETI: KNF—0F2T
B, BB BRRE
WY NG. FNAAR: 05277
) S TEoEE: BE
BMTSAFVY

o O FATEBEITRNTCOTIEFITATLNDIANE, LeuzeD VI TH A NTT A FTLEBR—COXIVO—-RETLHYET,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn * 2025-07-17 6/6



